1. Derivadas

1.1. Ejercicio 1

Hallar la derivada de las siguientes funciones utilizando las reglas de deriva-
cion:

L f(z)=42*—2—1 15. p(x) = (2% — 32?) [4€” + sin ()]

2. w(x) =52°—22"+2°—52°+10  16. a (x) = /Z [cos (z) — 2]

3 g(e) = —2va+ Vat 17. 7 (2) = &L
4 h €T) = w $2 i
o : 18. k(z) = S22t
5. r)=—=+2x—5 .
o 19. A (z) = %
6. 1 (x) = 2% + da® — §
20. — =32’ 412242
7. j(z) =Tln(x) —2cos(x) + x a(z) o
43
8. f(x) = —42° — sin (z) + 9e” 21. g(z) =4
9. h(x) =9z — In(z) 22. h(z) = \ﬁ(ﬁz
10. — 7tgj "
e (x) = z*sin (z) 2. r(z) = x2—§_5)
( ) ( ) ( ) 2. k}(l’) _ eg;?fg—;l
12. a(z) = (2* — 32%) e”
, _ 2 sin(x)
15, 7 (1) = (62— 1)sin 0 25, (@) = n ) (2257
14. g (z) =1In(x) 32° 26. c(z) = 5615;63:
Respuesta :

L f'(z)=8x—1

2. w' (z) = 30z° — 82 + 3z* — 10z
3. ¢ (z) = —ﬁ + 3V

4.0 (z) =922+ 3z — 4

5. p (2) :% + 2
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=5 - Vo sin (x)

o (m2—5)—(x+1)2x
(22-5)"

_ (6a+1) (m4+7) - <3J12 +a:)4a:3
o (24472

cos? (x)+sin?(x)
cos?(x)

(—62+12)(z+1)— (—322+122+2)
(z+1)?

12z2e* —4a3e®
6290

In(z) _ (VZ+12)
2z T
In?(x)

cos(x) <x2+5) —sin(z)2z
(@2+5)

_ (e"—22) (a:7—3m)—<ex —J:2+1) (7x6—3)
o (27 —3x)?

2sin(z) 2 cos(x) (1274) —4sin(z)x

+ In (x)

x3—4dx (22—4)2

. (10x—1)exz6—(5z2—m) (e””z6+ex6x5)

(c"a%)?




1.2.

Ejercicio 2

Hallar la derivada de las siguientes funciones:

2. g(z)=vVx?—x+ 3z .
11. a(x) =exr — 120 — 4
3. r(x) =2cos(7x)
_ (=z+1) —2z
4. a(z) =In(22% — 42) — 1 12. n(z) = (57) e
5. p (ZL’) sin [hl( 622 — 81’)] 13. ¢ (SL’) = /21 — cos (3;)
6. h(x) = e %+ 4 6P -
4. h(z) =+/(20 —4)" - L
7. k(x) = (\/xz + 3z) (@) ( ) =3
8. f(x) = e** [sin (z?)] 15. j (z) = cos [sin (3z)] + z*
9. v(@) = (C;s%f;) 16 i(2) = 4+ ¢ n ()
Respuesta
1. f'(z) = 18z (322 — 10)
2. ¢ (x) % + 3z
3. r'(x) = —14sin (Tx)
4. d (x) 2%2__4‘;
cos[ln(fG:vQ)](712:vf8)
2 pl (l‘) - —622—8x
6. B (x) = e 9% (=9 4 322) 4 30z*
Va2+43x ) (2z+3)
7k (x) ( 2+3):1:
8. f'(z) = 2€*® [sin (2?)] + €** cos (z?) 2x
—1222 cos?(z) —8z3 cos(z) sin(x)
9. v (.T) cos?(z)
/ _ 4x+8
10. W(2) = m=—x =T
11. o/ (z) = % — 12




12. ' (z) = —%n — (ZE) 22

322 3z

2+-sin(x)

/
) = ——=228
g ( ) 24/ 2x—cos(x)

14. W (z) = T\/ (22 — 4)°

15. 7' () = —3sin [sin (3x)] cos (z) + 2z

13.

22

16. 7' (z) = ¢**2z1n (2) -

1.3. Ejercicio 3

Hallar la ecuacion de la recta tangente al grafico de la funcion f (z) en el
punto de abscisa x.

1. f(x) =122 +52 +32 —8 ;29 =1

s

x) =3cos(x) — 2sin (2x) ; xg =%

f(
2. f(

[\

3. f(x)=e"2x+4;29=0
4. f(z) =Va?+9;x0=14
5. f(x)=2—yr+n(z);zo=1

6-f($):%;$0:0

Respuesta :

2. yy=—x+73
3.y =2x+4
4 yt—gsc—l—g
5 yt—gx—%
6. ¥y = 52



1.4. Ejercicio 4

Hallar el /los punto/s @ en los que la pendiente de la recta tangente al gréfico
de f(z) =In (922 —4) es igual a 2.

Respuesta : Q = (3,In(12))

1.5. Ejercicio 5

Dada g (z) = *+6x—3, hallar el punto P = (g, g (7)) en el que la ecuacion
de la recta tangente al grafico de g (x) es paralela a la recta y = x.

Respuesta : P = (—5 _g)

1.6. Ejercicio 6

Sea h () = %ﬁl_lo. Hallar, si existe, el punto @ en el que la ecuacion de

la recta tangente al grafico de h (x) es paralela a la recta y — 3x 4+ 12 = 0.

Respuesta : No existe @)

1.7. Ejercicio 7

Sea f (z) = In (2* + 4x + 5) + 7. Hallar el punto A del gréfico de f (z) donde
la recta tangente es horizontal. Dar la ecuaciéon de dicha recta.
A=(-2,7
Respuesta : (=2,7)
Yy =71

1.8. Ejercicio 8

Sea h (x) = sin (2z) + bz + 4. Hallar el valor de b € R para el cual la recta
tangente al grafico de h (x) en el punto de abscisa zo = 0 es 5. Para el valor
de b encontrado escribir la ecuacion de dicha recta tangente.

b=3

Respuesta :
Yy = 51‘ + 4



1.9. Ejercicio 9
Sea g (r) =3+ ae® 3= Hallar los valores de a,b € R para que y = —3z + 6
sea la ecuacion de la recta tangente al grafico de g (x) en xy = 0.

a=3

Respuesta : {b )

3

1.10. Ejercicio 10

Hallar la funciéon cuadratica f (z) que verifica f (1) = —1 y que la pendiente

de la recta tangente en el punto P = (0, 3) es cero.

Respuesta : f (x) = —42* + 3



